



HR
Leiz
AL.
Q.

**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

ATA Nº.24.2016

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA SEIS DE DEZEMBRO DE 2016:-----

---Aos 6 dias do mês de dezembro do ano de 2016, pelas 14 horas e 30 minutos, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número 7, em Beja, reuniram o respetivo executivo, sob a presidência de Maria de Jesus Valente Rosa Ramires, encontrando-se presentes a Secretária, Maria Fernanda Assunção Silva de Caimoto e Sousa, a tesoureira, Dulce de Jesus Coelho Cachola e os vogais Hugo Alberto Pereira Rolim e António Francisco Mestre Raposo. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Maria de Fátima Montes Duro Nené, em conformidade com estabelecido no nº 2 do artigo 57º do anexo I à Lei nº 75, de 12 de setembro de 2013. -----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.---
Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica: -----

Período antes da ordem do dia: -----

--- A senhora presidente iniciou a reunião a informar: que a festa de natal do Centro Escolar será no próximo dia 13, às 14,30 horas e propôs ao restante executivo que se oferecesse aos alunos um espectáculo de magia (Mágico Nathanael) pelo valor de 250,00€, proposta esta aceite pelo restante executivo. Dentro da temática e como este ano não vamos fazer festa de natal para os munícipes, propôs ainda que no Dia de Reis (6 de janeiro), na Igreja do Salvador, se organizasse o Cante ao Menino, convidando para atuar o Grupo Coral as Rosinhas de Santa Clara, Grupo Coral Raízes do Cante da Cuba, e o Grupo do Cante do Centro Escolar de Santa Maria, proposta esta também aceite pelo restante executivo. -----

Relativamente à quadra natalícia e sob proposta da presidente, foi deliberado por unanimidade que o almoço de natal dos funcionários, eleitos e colaboradores, será no dia 17 de dezembro corrente, numa sala anexa ao campo de jogos do Centro de Cultura e Desporto do Bairro de Nossa Senhora da Conceição. Como se comemoram os 40 anos das primeiras eleições autárquicas, após o 25 de abril de 1974 (40 Anos do Poder Local Democrático), foi deliberado, por unanimidade, convidar a estar presente no almoço, os antigos presidentes das duas freguesias extintas e respectivas comissões administrativas. Para comemorar a data, deliberou-se oferecer, a cada um, uma aguarela da autoria do pintor Leonel Borrela, com a imagem de um monumento representativo da freguesia onde desempenharam o cargo (Igreja do Salvador e Igreja de Santa Maria) e o Pelourinho da cidade, que simboliza o Poder Local. -----

A presidente informou o executivo que a reunião, para cumprimento do Estatuto do Direito de Oposição, se realizou dia 29 de novembro, tendo o eleito Raúl Bule apontado situações que gostaria de ver resolvidas: embelezamento do Largo dos Duques; as passadeiras da Rua General Teófilo Trindade deveriam ser iluminadas e que gostaria de ver resolvida a situação em que se encontra uma habitação do Bairro da Esperança onde habitam duas pessoas, uma delas acamada, que precisam de cuidados de higiene e saúde. -----

Ainda, neste ponto, a presidente apresentou a proposta de prorrogação da mobilidade interna intercarreira e intercategoria, para os trabalhadores Susana Isabel Baião Barão e António Joaquim Ramos, nos termos do Projeto- Lei nº 42/2016, Orçamento do Estado para 2017, caso a mesma venha a ser aprovada. Foi a referida proposta analisada por todos, e, deliberado por unanimidade, a favor da prorrogação da mobilidade dos trabalhadores, até 31 de dezembro de 2017. -----

Por último a senhora presidente informou que a carrinha do transporte dos monstros domésticos já está reparada. -----

1 - Correspondência para conhecimento: Os eleitos tomaram conhecimento da seguinte correspondência: -----

- **Veco Juncal** - Envia folheto da promoção 2017 de um conjunto de equipamento para praticar Fitness ao ar livre. -----

- **ACOS:** Informa sobre a edição da 34ª Ovibeja, a realizar entre 27 de abril e 1 de maio; e de que o Presidente da República condecorou Manuel de Castro Brito com a Grã-Cruz da Ordem de Mérito Agrícola. -----

- **Cercibeja** : informa sobre o evento "Noite Colorida" a realizar dia 7 do corrente. -----
- **Presidente da Associação Pais do Agrupamento de Santa Maria**. Solicita que a União de Freguesias continue a assegurar a manutenção dos recursos humanos até final do ano lectivo. -----
- **Emas**: Envia Nota Informativa sobre Abertura do Concurso Público Para o Bairro das Alcaçarias.-----
- **Alunos da Escola Superior de Tecnologia e Gestão, do Curso Técnico Superior de Comércio Internacional**: Convite para estarmos presentes no jantar da Noite de Fados Solidária, a realizar dia 7 do corrente. -----
- **Ordem dos Engenheiros Técnicos**: Programa "Reabilitar para Arrendar" do IHRU. -----
- **Rede Social**: Iniciativa "10 milhões de estrelas - um gesto Pela Paz", dia 13 de dezembro, nas Portas de Mértola, pelas 17,00 horas. -----
- **Município de Beja**: Informa sobre o andamento do solicitado no ofício 160 de 11 de novembro. -----
- **ANAFRE - Orçamento Participativo Portugal** : Foi tomado conhecimento do ofício de apresentação do projecto Orçamento Participativo Portugal, enviado pela ANAFRE a pedido da senhora Secretária de Estado Adjunta e de Modernização Administrativa. Foi deliberado voltar a analisar o ofício numa próxima reunião, no sentido de apresentar algumas propostas. -----
- **MURPI**: Envia convite para a presidente ou um representante participar no almoço de natal a realizar no próximo dia 10 de dezembro. -----
- **Município de Beja**: Informa sobre o plano de actividades das IPSS e Escolas. -----
- **CPCJ Beja**: Foi deliberado por unanimidade contatar a empresa ContraPalco Produções de Teatro, para pedir orçamento para a vinda a Beja no mês de abril de 2017 com o espetáculo "Bullying - Uma História de Hoje".
- **Escola Profissional Bento de Jesus Caraça**: Solicita a integração de 2 alunos em formação em contexto de trabalho, do Curso de Técnico de Comunicação, Marketing, Relações Públicas e Publicidade, a iniciar em 30 de janeiro e a terminar em 4 de abril de 2017. Foi deliberado por unanimidade informar que estamos disponíveis a receber os estagiários, contudo, não temos nenhum técnico que supervisione os mesmos. -----

HR
 [assinatura]
 AZ
 [assinatura]

HP
Dec
At.
P.
- Cruz Vermelha Portuguesa - Centro Humanitário de Beja: Envia convite para a presença na Noite de Fados Humanitária a realizar no Pax Júlia dia 7 de dezembro. -----

- Beja Basket Clube: Mostra a sua disponibilidade em colaborar com as duas Uniões das Freguesias da Cidade de Beja, nas férias desportivas do Natal, de 19 a 23 de dezembro, no pavilhão da escola de Santa Maria.-----

2 - Pedido de Apoio;

- Grupo Motard Beja - Foi analisado o pedido de apoio e deliberado por unanimidade apoiar, adquirindo bombons e chocolates para serem distribuídos durante o desfile de Natal Motard. -----

- Sociedade Filarmónica Capricho Bejense - Vai a mesma organizar, integrado nas comemorações do centésimo aniversário, um almoço de Natal para os músicos da Banda Filarmónica; pelo que solicita apoio financeiro. Foi deliberado por unanimidade apoiar a iniciativa, de acordo com as necessidades, até à quantia de cem euros. -----

3 - Elaboração e aprovação dos Documentos Previsionais da Autarquia e Mapa de Pessoal para 2017; -----

A Presidente submeteu os documentos em apreciação, a votação, tendo sido aprovados, por unanimidade, remetendo os mesmos à Assembleia de Freguesia para aprovação, conforme determina a alínea a), nº.1 do artigo 9º. do Anexo I à Lei nº.75/2013, de 12 de setembro. -----

--Considerando que, nos termos do artigo 28º. e seguintes do anexo à Lei nº. 35/2014, de 20 de junho, conjuntamente com os documentos previsionais será, também, de aprovar o Mapa de Pessoal, a Presidente submeteu-o a votação, tendo sido aprovado, por unanimidade, remetendo o mesmo à Assembleia de Freguesia para aprovação, conforme determina a alínea m), nº.1 do artigo 9º. do Anexo I à Lei nº.78/2013, de 12 de setembro. -----

4- Proposta de autorização prévia, genérica, para despesa plurianual de 2017; -----

A realização da despesa, logo na fase do compromisso, com novos projetos de investimento, contratos de locação, acordos de cooperação técnica e financeira, parcerias, que se prolonguem por mais de um ano civil, independentemente da sua forma jurídica, estão sujeitos a autorização

prévia por parte da Assembleia de Freguesia, isto pf. do disposto no art.º 6º/1-c), da Lei nº 8/2012, de 21 de fevereiro, também conhecida por (LCPA). -----

Admitiu o legislador, que esta autorização prévia, genérica, por parte do Órgão deliberativo, possa ser dada quando são aprovados os documentos previsionais da Freguesia, Orçamento e Opções do Plano (Plano Plurianual de Investimentos e Ações Mais Relevantes), cf. dispõe o artº 12º do Decreto-Lei nº 127/2012, de 21 de junho.-----

Tal situação, não dispensa que numa fase posterior, levemos ao conhecimento do Órgão uma relação onde estejam elencadas as situações que venham ocorrer, dado que no momento não temos presentes quais são. -- Assim, face ao exposto, a Presidente, propôs que seja submetida à Assembleia de Freguesia a presente proposta de autorização prévia, na medida em que isso facilita o processo de contratação, caso venha a acontecer a necessidade de aquisição de bens ou serviços cujo encargo se reparte por mais de um ano civil. -----

Depois de apreciada, a proposta foi aprovada, por unanimidade. -----

5 - Protocolos a celebrar com entidades, instituições e clubes da freguesia/cidade, que colaborem com a União de Freguesias;

- Foram revistos os protocolos existentes com as entidades constantes na lista anexa à presente ata, nos termos da alínea v), ponto 1, do artigo 16º da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro. Seguidamente, foram as propostas aprovadas por unanimidade e deliberado submete-las à aprovação da Assembleia de Freguesia na reunião do próximo dia 28 de dezembro. -----

Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do nº 3 do art.º 57º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro. -----

E, nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezassete horas e quarenta e cinco minutos e dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

E eu, *Henrique Santos Dias* que a secretariei, a subscrevo. -----

José de Jesus Rebelo Rosa Ramos
Jéssica da Almeida
Artur F. Costa Reis
Dona de Jesus Costa Cebeira

HR
Dias
+2.
R.

